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กูชิง (Kuching)   บรูไน (Brunei) 
  5 วัน 4 คืน (กรุปส่วนตัว)  

 หมู่บ้านชนเผ่าพ˓ืนเมือง * พิพิธภัณฑ์แมว * ล่องเรือชมโลมาอิรวดี * เทีˑยวบรูไน 

   
6 ท่าน ออกเดินทางทันที บิน Royal Brunei airlines 

ออกเดินทาง:  ทุกวันศุกร ์>> กลับวันอังคาร (ตั˓งแต่วันนี˓ – 30 มิถนุายน 2569) 

วันแรก (ศุกร์) กรงุเทพฯ สุวรรณภูมิ – บรไูน (แวะเปลีˑยนเครืˑอง) – กูชิง  (อาหารบนเครืˑอง) 
10.30 น. คณะผู้เดินทาง พร้อมกันทีˑ สนามบินสุวรรณภูมิ ทาํการเช็คอินทีˑเค้าน์เตอร์สายการบิน  
 เช็คอินบัตรโดยสาร นําสัมภาระขึ˓นเครืˑอง รับบตัรขึ˓นเครืˑอง ผ่าน ตม. ขาออก แล้วรอขึ˓นเครืˑองบิน 
13.30 น. ออกเดินทางสู่เมืองบันดาร์ เสรี เบการ์วัน ประเทศบรูไน ด้วยสายการบิน 

Royal Brunei เทีˑยวบินทีˑ  BI514  BKK-BWN  1330 - 1715    
17.15 น. เดินทางถีงเมืองบันดาร ์เสร ีเบการว์ัน ทําการเปลียˑนเครืˑองบิน 
19.45 น. ออกเดินทางสู่เมืองกชิูง รัฐซาราวัก ด้วยสายการบิน Royal Brunei  
  เทีˑยวบินทีˑ BI855  BWN-KCH  1945 - 2100 
21.00 น. เดินทางถึงสนามบินกูชิง ผ่าน ตม. รับกระเป˴า              

แล้วพบการตอ้นรบัจากมคัคุเทศก์ท้องถิˑน (พูดภาษาอังกฤษ) กูชิง (Kuching เมืองหลวงของ 
รัฐซาราวัก (Sarawak) บนเกาะบอรเ์นียว ประเทศมาเลเซีย ถูกขนานนามว่าเป˞น "เมืองแหง่แมว" 
เพราะคําว่า กูชิง (Kuching) มีรากศพัท์ในภาษามาเลย์ ว่า กูชิง (Kucing) แปลว่า แมว โดยในเมือง
กูชิงมีรูปป˓ˏนแมวอยู่ทัˑวเมอืง เมืองกูชิงเป˞นเมืองทีมˑีเอกลักษณ์ผสมผสานวัฒนธรรมหลากหลายทาง
ชาติพันธุ์สูง มีทั˓งชาวมาเลย์ ชาวจีน และชนพ˓ืนเมอืงดายัก ในอดีตภายใต้การปกครองของตระกูลบ
รูค (White Rajahs) และ กลายเป˞นอาณานิคมอังกฤษ ก่อนจะได้รับเอกราช และ ร่วมเข้ากับประเทศ
มาเลเซียนจนถึงปˏจจุบนั ซาราวัก แม้จะขึ˓นกับมาเลเซียแต่ก็มเีอกลักษณ์เป˞นของตัวเอง  
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ชมแสงสีทีˑสวยงามยามคําˑคืนในเมืองกูชิˑง บริเวณ Waterfront ทีˑประดับไฟต้อนรับนักท่องเทีˑยว 
และมี นํ˓าพุประกอบดนตรี ช่วงสองทุ่มและสีˑทุมใหไ้ด้ชมกันอย่างอลังการ  

นําท่านเดนิทางไปยังทีˑพัก เชิญพักผ่อนตามอัธยาศัย  
เช็คอิน โรงแรม Waterfront hotel / Imperial hotel (พักในเมืองกูชิง) 

วันทีˑสอง (เสาร์) ล่องเรือชมป˳าโกงกาง  ปลาโลมาอิระวดี – หมู่บา้นวฒันธรรมซาราวัก (เช้า/กลางวัน/-) 
เช้า รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมทีˑพัก 
08.20 น. พบมัคคุเทศก์ท้องถิˑน มารับคณะยงัทีˑพัก นําท่านเดินทางไปยงั ซันตูบงโบ๊ทคลับ เพˑือลอ่งเรือชมป˳า

ชายเลน และ โลมาอิรวดี (ใช้เวลาล่องประมาน 2.30+ ชˑัวโมง) **(หากวันทีˑทา่นไป โลมา ไม่ออกมาให้
เจอ ทางบริษัทไม่สามารถคืนเงินใหท้่านได้) 
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08.50 น.  เรือออกเดินทางไปตามแม่นํ˓า Santubong และล่องผ่านสามเหลีˑยมปากแม่นํ˓า Salak ซึˑงทั˓งสองสาย

ไหลลงสู่ทะเลจีนใต้ ในทั˓งสองฝˏˑ งซึˑงเป˞นทีˑอาศัยของสตัว์หลากหลายชนิด เช่น จระเข้ กิ˓งก่าเฝ˔านํ˓า นาก 
แมงกะพรุนทีˑกินได้ หอย ลิง และ ทีˑสําคญัทีˑสุดคือป˳าชายเลนสีดําและสแีดง หรอืทีˑเรียกในท้องถิˑนว่า 
“บาเกา” หรือ “บาโก” ใช้เป˞นเสาเข็มในการก่อสร้างและแปรรูปเป˞นถ่านดว้ย โลมาอิรวดี หรือ โลมาหัว
บาตรมีครบีหลัง ทีˑปˏจจุบนัเหลือไม่มากและเสีˑยงสญูพันธ์ จะอาศัยอยู่ในแมน่ํ˓า ปากแม่นํ˓า และพ˓ืนทีˑ
ชายฝˑˏงนํ˓าตื˓น แถบนี˓ ซันตูบง ยังคงเป˞นหนึˑงในสถานทีˑทีˑดีทีˑสดุในซาราวักในการชม โลมาอิรวดี     

เทีˑยง รับประทานอาหารกลางวัน ณ ร้านอาหารท้องถิˑน (Traditional ethnic food) 
บ่าย เดินทางไปยัง หมูบ่้านวฒันธรรมซาราวัก (Sarawak Cultural Village) เป˞นพิพิธภัณฑ์มีชีวิตทีˑ

ได้รบัรางวัล มีขนาดใหญ ่ครอบคลุมพ˓ืนทีˑ 17 เอเคอร์ เทีˑยวชมและเรียนรู้วัฒนธรรมของกลุ่มชาติ
พันธุ์ 7 กลุม่ของซาราวัก ผ่านบ้านของแต่ละเผ่า ซึงˑมีความ
น่าสนใจ และมีชีวิตความเป˞นอยู่ อาหารการกิน เครืˑองแต่งกาย 
แตกต่างกันออกไปตามถินˑทีˑอาศัย และความชํานาญ เช่นบางเผ่า
เป˞นนักรบ บางเผ่าจะเก่งการเกษตรตกรรม ชนเผ่าใหญ่ๆ เช่น 
บิดายุห์ (Bidayuh), อิบัน (Iban), ออรังอูลู (Orang Ulu), เมลา
เนา (Melanau), เปนัน (Penan), มาเลย์ (Malay) และคนเชื˓อ
สายจีน (Chinese)  จากนั˓นชมโชว์พ˓ืนเมือง ภายในห้องการแสดง
ของหมู่บ้านวัฒนธรรมซาราวัก   
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 หลังจากจบโชว์พ˓ืนเมือง แวะให้ท่านได้เก็บภาพทีˑ
บริเวณชายหาด Damai Beach และ ชมพระอาทติย์
ตกดิน ก่อนเดินทางกลับสู่เมืองกูชิง เพˑือไป
รับประทานอาหาร 
อาหารคํˑา Set Menu Seafood ทีˑ TOP Spot food 
center คูนย์อาหารทะเลทีˑมีชืˑอของ Kuching ตั˓งอยู่
บนดาดฟา̝ ของตึกใจกลางเมือง สามารถชมวิวเมอืง
ยามคํˑาคืนทีˑสวยงามได้ ทีนˑีˑยังมีร้านอสครีมทีˑแสน
อร่อยไม่ควรพลาดมาลองชิม เป˞นไอสครีมรสทีˑผสม
เกลือทะเลและนํ˓าตาลตโหนด เข้าใว้ดว้ยกัน ลงตัวแบบ
ต้องมากินซํ˓า   
หลังอาหารนําท่านเดินทางกลับยงัทีˑพัก 
พักผ่อนตามอัธยาศัย ทีพัˑก โรงแรม ในเมืองกูชิงˑ 
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วันทีˑสาม (อาทิตย์) กูชิง ซิตี˓ทัวร์ – บรูไน  (อาหารเช้า/กลางวัน/-) 
เช้า  รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมทีˑพัก 

 
 

หลังอาหารเช้า ไกด์ท้องถินˑ และ รถมารับพาท่านเทียˑวรอบๆ เมืองกูชิง เริˑมจาก Kuching Waterfront
พ˓ืนทีˑริมแมน่ํ˓าซาราวักทีˑถกูพัฒนาเป˞นสถานทีˑพักผ่อนหยอ่นใจ เป˞นทีˑนิยมสําหรับนักท่องเทีˑยวและคน 
ท้องถิˑนในการเดินเล่น ชมวิว และทํากิจกรรมต่างๆ  ศาลเจ้าตัˑวแปะกง  (Tua Pek Kong Temple) วัด
จีนทีˑตั˓งอยู่ริมนํ˓า และยงัเก่าแก่ทีˑสุดในเมอืงกูชิง ผู้คนนิยมมาไหว้ขอพรกันอยา่งมาก  เพราะเป˞นศาลเจ้า
ศักดิ˛สิทธิ˛ ประจําเมือง เข้าชม พิพิธภัณฑ์ประวัติศาสตร์ชาวจีนซาราวัก (Muzium Sejarah Cina 
Sarawak) จัดแสดงประวัติศาสตร์และมรดกของชาวจีนในซาราวัก โดยรวบรวมเรืˑองราวการอพยพ การ
ตั˓งถิˑนฐาน และการมีสว่นร่วมของชาวจีนในภูมิภาคนี˓ และยงัเป˞นทีเˑก็บสะสม ของใช้เฟอร์นิเจอร์ และเครืˑอง
ดนตรีของชาวจนีอีกดว้ย ถนนช่างไม้ (Carpenter Street) ย่านเก่าแก่ทีมˑีเสน่ห์ เต็มไปด้วยตึกแถว
โบราณสไตล์จีน-ยุโรป ผสมผสาวัฒนธรรมท้องถินˑ มีชืˑอเสียงด้านร้านค้าหตัถกรรม ร้านขายของทีˑระลึก 
และรา้นอาหาร บรรยากาศคึกคักด้วยโคมแดงและสถาปˏตยกรรมเก่าแก่ สะท้อนประวัติศาสตร์การเปน˞
แหล่งค้าขายของชาวจีนในยุคแรกๆ   
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ให้ท่านเก็บภาพประทับใจในเมือง ตามจดุทีˑน่าสนใจ เช่น Round Tower, Square Tower, หอนาǢิกา 
และ ศาลเก่า  (Clock Tower, Old Court House), Carpenter Street, India Street, ตึกไปรษณีย์
เก่า (Post Office Building)  และทีˑพลาดไม่ได้กค็ือ การเก็บภาพของรูปปˏ˓ นแมว ทีมˑีอยู่หลายจดุทัˑวเมือง 
โดยเฉพาะ White Fortunate Cat Statue นําท่านเดินทางกลับไปโรงแรมเพˑือ เช็คเอ้าท์  

 

เทีˑยง  รับประทานอาหารกลางวัน ทีˑร้านอาหารทอ้งถิˑน  
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หลังอาหาร เดินทางไปแวะซื˓อ Layer Cake ของฝากท้องถิˑนทีˑมีชืˑอเสียงของกูชิง ทีˑร้าน Kek Lapis 
Warisan ชมการสาธิตขัน˓ตอนการทําเค็ก และชิมเค็ก ทีˑแสนอร่อยและมีสีสันฉูดชาดบาดตา 

    
จากนั˓นเยีˑยมชม พิพิธภณัฑ์แมว DBKU ทาสแมวทั˓งหลาย
ไม่ควรพลาดชม ทีˑนีˑเป˞นพิพิธภัณฑแ์มวแห่งแรกของโลก 
บริหารงานโดยศาลาว่าการ Kuching North ทีˑนีˑมีคอลเล็ก
ชˑันสิˑงของเกีˑยวกับแมวทีไˑด้มาจากพิพิธภัณฑสถานแห่งชาติ
ทีˑจัดแสดงไว้ในแกลเลอรแีห่งหนึˑงในกัวลาลัมเปอร ์
คอลเลกชันเหล่านี˓ถูกนํามาจัดแสดงทีˑเมืองกูชิงโดย
พิพิธภัณฑ์ซาราวัก และจดัแสดงเป˞นครั˓งแรกเมืˑอวันทีˑ 1 
สิงหาคม 1988 ณ หอประชุมตุน อับดุล ราซกั 
จากนั˓นเดินทางไปยังสนามบินเมืองกูชิง  

*อิสระอาหารคํˑา ณ สนามบินเมืองกูชิง 
 
21.40 น. ออกเดินทางสู่เมืองบนัดาร์ เสรี เบการ์วนั ประเทศบรูไน โดยสายการบนิ Royal Brunei  

  เทีˑยวบินทีˑ BI856  KCH-BWN  2140 – 2255  (1:15 Hrs.)  
22.55 น. เดินทางถึงเมืองบันดาร์ เสร ีเบการ์วัน ประเทศบรูไน ผ่านการตรวจคนเขา้เมือง รับกระเป˴าสัมภาระ 

  พบกับมัคคุเทศก์ท้องถิˑน (พูดภาษาอังกฤษ) ทีˑจดุนับพบหน้าสนามบิน 
  นําท่านเดินทางเข้าสู่ทีˑพัก เช็คอิน และ พักผอ่นตามอัธยาศัย (พักทีˑบรูไน)  

วันทีˑสˑี (จันทร์)  บรูไน – กรงุเทพฯ   (อาหารเชา้/กลางวัน/-) 
เช้า รับประทานอาหารเช้า ณ ทีˑพัก  

พบกับมัคคุเทศก์ นําท่านเทีˑยวชม ตลาดเช้าทีˑใหญ่ทีˑสุดในบรูไน ตามเูคียงเกะ (Tamu Kianggeh) ตลาดทีˑ
คึกคักทีˑสุดในช่วงเช้า มีสนิค้าหลากหลาย เช่น ผักพ˓ืนเมือง ผลไมป้ระจําถิˑนทีˑมีอยู่แถบเกาะบอรเ์นียว เช่นลูก 
Crystal ทีˑเปลือกดํา และข้างในผลมีรสชาติคล้ายลําใย ผสมกับลิ˓นจีˑ อาหารทะเลสด อาหารพ˓ืนบ้าน ขนม  
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และงานหัตถกรรมท้องถินˑ นอกจากนี˓ยังเป˞นสถานทีˑทีˑเหมาะสําหรับการสมัผัสวิถีชีวิตของคนท้องถินˑอย่างแท้จริง  
เยีˑยมชม วัดเถงิหยนุ (Teng Yun Temple) เป˞นวัดจนีทีˑเก่าแก่ทีˑสุดในบรูไน โดดเด่นด้วยสถาปˏตยกรรมจีนสีสนั
สดใส ผนังสีแดง หลังคาสีเขียว ภายในมีกระเบื˓องวาดมือเล่าตํานานจีน รูปปˏ˓ นทองเหลือง และควันธปูหอม เป˞น
ศูนย์รวมจิตใจและสญัลักษณ์วัฒนธรรมชาวจีนในบรูไนทีˑอยู่คู่กับชุมชนมาตั˓งแต่ยุคแรกๆ ทีˑชาวจีนเข้ามาในบรูไน 
แวะ พิพิธภัณฑ์รอยลัเรกกาเลีย (Royal Regalia Museum) มีการจัดแสดงเครืˑองประกอบพิธีราชาภิเษกของ
สมเด็จพระราชาธิบดีองคท์ีˑ 29 แห่งบรไูน และขา้วของเครืˑองใช้ขององค์สุลต่านเอาไว้มากมาย อาทเิช่น 
เครืˑองเงิน, เครืˑองทอง มงกุฎ เครืˑองราชย์และเครืˑองบรรณาการจากประเทศต่างๆ  รวมทั˓งของขวัญจากผู้นํา
ประเทศต่างๆ ทีˑถวายแดอ่งค์สุลต่านแห่งบรูไน 

  
เทีˑยง  รับประทานอาหารกลางวัน อาหารพ˓ืนเมืองบรูไนทีˑ Tarindak D'Seni 
บ่าย แวะถ่ายภาพ (ด้านนอก) ของพระราชวังนูรูลอิมัน (Nurul Iman Palace) พระราชวังแห่งนี˓ เป˞นทีˑประทับ

ของพระมหากษัตริย์แห่งบรูไน สมเด็จพระราชาธิบดีฮัจญี ฮัสซานัล โบลเกยีห์ มูอิซซัดดิน วดัเดาละห์ ทีˑนีˑ
เป˞นพระราชวังทีˑใหญ่ทีˑสดุในโลก (พระราชวังไม่ไดเ้ปˡดใหเ้ข้าชม สามารถเพียงถ่ายรูปจากรั˓วหน้าทางเข้า
พระราชวังเท่านั˓น) พาท่านไปจุดเช็คอินทีˑไม่ควรพลาดทีˑ The Frame เพˑือได้ภาพสวยๆกับ มัสยิดสุลต่าน 
โอมาร์ ไซฟุดดิน (Sultan Omar Ali Saifuddin Mosque) มัสยิดใจกลางเมือง บนัดารเ์สรีเบกาวัน 
สร้างขึ˓นโดย สุลต่าน โอมาร์ อาลี ไซฟุดดิน ซึˑงเปน˞มัสยดิประจําพระองค์ของสมเด็จพระมหาราชาธบิดีองค์
ทีˑ 28 ของบรูไน ซึˑงเป˞นพระราชบิดาของสมเด็จพระราชาธิบดีองค์ที ˑ 29 องค์ปˏจจุบนั  ภายในมัสยิดประดับ
ตกแต่งด้วยหินอ่อนและกระเบื˓องสี เหมาะสําหรับสถานทีˑในการสวดมนต์ขอพร และยังใช้เป˞นเวทีประกวด
อ่านคัมภีร์อัลกุรอาน มัสยิดแห่งนี˓เป˞นการผสมผสานระหว่างสถาปˏตยกรรมแบบอิสลามกับสถาปˏตยกรรม
อิตาลี ได้รับการขนานนามว่า มินิ ทัชมาฮาล ออกแบบโดย Cavalierre Rudolfo Nolli ชาวอิตาลี บริเวณ
ด้านหน้าของมัสยิดเป˞นทะเลสาบขนาดใหญ่ มีการจําลองเรอืพระราชพิธีมาประดับ นับเป˞นจุดเด่นอีกจุดหนึˑง  
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มัสยิดแหง่นี˓ภายนอกแวดล้อมด้วยพันธุ์ไม้นานาชนิดซึˑงเป˞นสัญลักษณ์แสดงถึงดินแดนแห่งสรวงสวรรค์ 
ถือได้ว่าเป˞นมัสยดิทีˑสวยงามมากทีˑสุดแห่งหนึˑงของโลก ชม มัสยิดจาเมร์ ฮัซซานิล โบลเกียห์ (Jame'asr 
Hassanil Bolkiah Mosque) สร้างขึ˓นในโอกาสฉลอง 25 ปˣ แห่งการครองราชย์ของสุลต่านองคป์ˏจจุบนั 
มัสยิดทองคําแห่งนี˓เป˞นมสัยิดแห่งชาติของบรูไน และมีสถาปˏตยกรรมสวยงามทีˑสุดในบรูไน โดยมีการนําเข้า
วัสดุในการก่อสร้างและตกแต่งมาจากทัˑวโลก อาทเิช่น หินอ่อนจากประเทศอิตาลี, แชนเดอเลียร์ทองคําแท้
ขนาดใหญ่ทีˑสุดในโลกจากประเทศออสเตรีย  ภายในประกอบด้วย ห้องสวดมนต์ โดมทองคําจํานวน 29 โดม 
บันไดทางขึ˓น 29 ขั˓น โคมไฟ 29 ดวงเพˑือเป˞นเกยีรติแก่ องค์สุลต่านแห่งบรูไนหรือสมเด็จพระราชาธิบดีฮัจญี 
ฮัสซานัล โบลเกียห์ มูอิซซัดดิน วัดเดาละห์ ซึˑงเปน˞สมเด็จพระราชาธิบดีองค์ทีˑ 29 องค์ปˏจจุบนัของบรไูน  

 
แวะทานอาหารว่าง ร้านโรตี คัลเจอร์ (Roti Culture) ร้านอาหารชืˑอดังในบรูไนทีˑนําเสนออาหารท้องถิˑนของ
บรูไนทีˑเสิร์ฟอย่างพิถีพิถนั โดยเฉพาะอย่างยิˑง โรตี (Roti) และ Nasi Lemak ซึˑงเป˞นอาหารขึ˓นชืˑอของร้าน 
ร้านแห่งนี˓ได้รบัความนิยมอย่างสงู และได้รับคําชมในด้านรสชาติอาหารและประสบการณ์ที ˑมอบให้กับลูกค้า 
(ค่าอาหารและเครืˑองดิˑมไม่รวมในค่าบริการ) 
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จากนั˓น ช้อปป˓lง ณ ห้างยายาซัน (Yayasan Mall) ศูนย์การค้าหรูหราและทันสมัยทีˑสุดในบรูไน  
มีร้านค้าแบรนด์เนมระดับโลก (Gucci, LV), ร้านท้องถิˑน, ร้านอาหารนานาชาติ/ท้องถิˑน มีบรรยากาศโปร่ง
สบายและเป˞นแหล่งช้อปป˓lงยอดนิยมของทีˑนี ˑ

    

คํˑา เทีˑยวชม ตลาดกลางคืน (Night Market) แหล่งรวมอาหารท้องถิˑนของบรูไนทีˑต้องมาลิม˓ลอง เช่น นาซีกา
ต๊อก (Nasi Katok), สะเต๊ะ, อาหารทะเลปˡ˓ งย่าง, คูเอะ มาลายา (Kueh malaya) ซึˑงเป˞นแพนเค้กไสต้่างๆ)  
และ ผลไม้เมืองร้อน (เช่น ทุเรียน มะม่วง เงาะ จําปาดะ (Cempedak) และ อืˑน ๆ มากมาย) มีบรรยากาศ
เป˞นกันเองกับราคาอาหารทีˑถูกและรสชาติดี คณุสามารถชมการปรุงอาหารสดๆ ได้ที ˑหน้าร้าน มีร้านค้า
มากมายขายอาหารท้องถิˑนในราคาไม่แพง  

 รับประทานอาหาร ณ ตลาดกลางคืน (ค่าอาหารและเครืˑองดิˑมไม่รวมในค่าบริการ) 
 สมควรแก่เวลา มัคคเุทศก์นําท่านเดนิทางไปเช็คอนิ และ พักผ่อนตามอัธยาศัย 

โรงแรมทีˑพัก (พักในเมือง บันดาร์ เสรี เบการ์วัน) 
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วันทีˑห้า (องัคาร)  บรูไน – กรุงเทพฯ   (อาหารเช้า/-/-) 
เช้า  รับประทานอาหารเช้า ณ ทีˑพัก และ เช็คเอ้าท ์
08.00 น.  นําท่านเดินทางไปยัง สนามบินบันดาร์ เสรี เบการว์ัน เพˑือเดินทางกลับกรุงเทพฯ  
   เช็คอินกับสายการบิน Royal Brunei และผ่านการตรวจคนเข้าเมือง ก่อนไปทีˑห้องคอย 
10.55 น. ออกเดินทางโดยสายการบิน Royal Brunei เทียˑวบิน BI519 เดินทางกลับสู่กรุงเทพฯ 
   BI513  BWN-BKK  1055 - 1240  (2:45 Hrs.)  
12.40 น. เดินทางถึงสนามบินสุวรรณภูมิ กรุงเทพมหานคร โดยสวัสดิภาพ และ ประทับใจ 
***************************************************************************************************** 
อัตราค่าบริการ: ราคาต่อท่าน (บาท) พักห้องคู่ หรือห้องละ 3 ท่าน  (คณะส่วนตัว ไม่มีหัวหน้าทัวร์) 

รายชืˑอโรงแรมทีˑพัก (หรือเทียบเท่า) 
คณะ 
2 ท่าน 

คณะ 
4 ท่าน 

คณะ 
6 ท่าน 

คณะ 
8 ท่าน 

คณะ 
10 ท่าน 

พักเดีˑยว 
จ่ายเพˑิม 

Kuching: (2 คืน) Meritin Hotel 3*  
Brunei: (2 คืน) Higher Hotel 3+* 34,000 29,800 28,800 28,500 27,800 4,000 

Kuching: (2 คืน) Imperial Hotel 4* 
Brunei: (2 คืน) J Hotel 3* 34,900 31,300 30,300 29,500 29,000 5,000 

Kuching: (2 คืน) Waterfront Hotel 5*   
Brunei: (2 คืน) Radisson/ Rizqun 4.5*   37,000 33,500 32,200 31,500 31,000 7,000 

  อัตราค่าบริการนี˓รวม  
 ค่าตั˙วเครืˑองบินไป-กลับตลอดเสน้ทาง (economy class) โดยสายการบิน Royal Brunei 
 ค่าโรงแรมทีˑพัก 4 คืน พักห้องคู่  (Twin or Triple sharing) ตามทีˑระบใุนรายการ 
 ค่าอาหาร ทุกมื˓อตามทีˑระบุตามรายการ 
 ค่ารถรับสง่สนามบนิ และท่องเทีˑยวตามสถานทีˑท่องเทีˑยวทีˑระบตุามรายการ 
 ค่าเรือล่องชมป˳าโกงกางและโลมาอิรวดี 
 ค่าเข้าชมสถานทีˑต่าง ๆ ตามรายการ 
 มัคคุเทศก์ท้องถิˑน (พูดภาษาอังกฤษ) ดแูลระหว่างท่องเทีˑยว 
 ค่าประกนัอุบตัิเหตุการเดนิทาง (ตามเงืˑอนไขของกรมธรรม์) 
 ค่านํ˓าดืˑม ท่านละ 1 ขวด ต่อวัน ระหว่างทัวร์ 

 

อัตราค่าบริการนี˓ไม่รวม      
 ค่าใช้จ่ายสว่นตัว เช่น ค่าโทรศัพท์ ค่าซักผ้า รีดผ้า คา่อาหาร และเครืˑองดืมˑสัˑงพิเศษ 
 ค่าทิปมัคคุเทศกท์้องถินˑและคนขบัรถ ทีˑกูชิงˑทา่นละ RM 45 ริงกิต (350 บาท) และทีˑบรูไน 12 BND (300 บาท) 
 Airport Tax 1,600 บาท/ท่าน 
 ค่าภาษีมลูคา่เพˑิม  7% และ หกั ณ ทีˑจ่าย 3%  (กรณตี้องการใบกาํกับภาษี) 

*** ท่านทีˑถือพาสปอรต์ไทย เดินทางท่องเทีˑยวประเทศบรูไน ได้ 14 วัน ไม่ต้องขอวีซ่า *** 
*** ท่านทีˑถือพาสปอรต์ไทย เดินทางท่องเทีˑยวในมาเลเซีย ได้ 30 วัน ไม่ต้องขอวีซ่า ***  

หนงัสือเดินทางทีมˑีอายุการใช้งานเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน นับจากวันเดินทาง และมีหน้าว่างเหลือมากกว่า 2 หน้า 


